Hyvä näyttelyvieras, 

Ilmastonmuutos on aikamme vakavimpia uhkia, jonka rinnalla nykyinen talouskriisikin kalpenee. Hiilidioksidia on nyt ilmakehässä enemmän kuin koskaan aikaisemmin ihmiskunnan historiassa. Arktinen jääpeite on pienimmillään koko mittaushistoriansa aikana. Itä-Afrikkaa ja Yhdysvaltoja on koetellut paha kuivuus. Indonesia, Thaimaa, Intia ja Skotlanti kärsivät tulvavahingoista. Ilmastonmuutos lisää äärimmäisiä sääilmiöitä. Tämä vaikuttaa väistämättä suomalaistenkin kukkaroon.

Ilmastonmuutoksen vaikutukset Lappiin eivät ole tähän asti olleet paljoakaan esillä. Lapin maakuntamuseon järjestämä näyttely esittelee hienosti, kuinka Lapin ilmasto on muuttunut viimeisten vuosikymmenten aikana, kuinka se muuttuu tulevaisuudessa ja kuinka muutokset vaikuttavat maisemaan, eläinten käyttäytymiseen ja ravintokohteisiin sekä eläinten ja kasvien levinneisyyteen. Näyttelystä saamme myös monia vinkkejä siitä, miten me kaikki voimme pienentää omaa hiilijalanjälkeämme.

Olen iloinen voidessani kertoa, että WWF on tämän tärkeän näyttelyn kummi. Teemme ilmastotyötä monella rintamalla ja ihmisten tietoisuuden lisääminen ja innostaminen mukaan ilmastotalkoisiin on yksi keskeisiä toimintamuotojamme. Aloitimme näyttelyn avaamisen aikaan kansainvälisen Näytä voimasi -energiakampanjan, jonka tavoitteena on lisätä aurinko- ja tuulienergian käyttöä merkittävästi. 

Usko, että tämä näyttely herättää sinussa halun toimia ilmastonmuutoksen torjumiseksi. Yksi hyvä tapa on allekirjoittaa WWF:n energiakampanjaan liittyvä vetoomus. Allekirjoittaminen käy kätevästi verkossa: wwf.fi/näytävoimasi/vetoomus 

Liisa Rohweder, pääsihteeri WWF Suomi

Dear visitor to the exhibition, 
Climate change is one of the most serious threats of our time: even the current financial crisis pales in comparison. There is more carbon dioxide in the atmosphere now than ever before in the history of humanity. The polar ice cap is smaller than it ever has been during its whole measurement history. Eastern Africa and the United States have been afflicted by severe drought. Indonesia, Thailand, India and Scotland are suffering from flooding. Climate change increases the occurrence of extreme weather conditions. This will inevitably have an effect on the financial situation of Finns as well.
The effects of climate change on Lapland have not yet been much discussed. The exhibition organised by the Provincial Museum of Lapland gives a good presentation of how the climate in Lapland has changed over the last decades, how it will change in the future and how the changes will affect the landscape, the behaviour of animals and their feeding habits as well as the distribution of animals and plants. The exhibition also offers many tips on how we can all reduce our own carbon footprint.
I am pleased to be able to announce that WWF is sponsoring this important exhibition. We are doing climate work on various fronts, and educating and motivating people to take part in the initiative against climate change is one of our central working methods. Around the time the exhibition opened, we began an international energy campaign called Seize Your Power, which aims to greatly increase the use of solar and wind power. 
I believe that this exhibition will inspire you to take action against climate change. One good way to do this is to sign the petition that is part of WWF’s energy campaign. You can sign it quickly and easily online: wwf.fi/näytävoimasi/vetoomus
Liisa Rohweder, CEO, WWF Finland
